

ERRATA

In the article 'Molecular interactions and structure as analysed by fluorescence relaxation spectroscopy' by Rudolf Rigler and Måns Ehrenberg, which appeared in *Quarterly Reviews of Biophysics* **6**, 2 (1973), pp. 139–199, printing errors occurred:

p. 145, l.8: $\frac{k_e^{AB}}{k_e^A} k_d^A \gg k_{21}^*$
 $\frac{K \frac{k_a^{AB}}{k_a^A} k_d^A \gg k_{12}^*}{K \frac{k_a^{AB}}{k_a^A} k_d^A \gg k_{12}^*}$ should read $\frac{k_e^{AB}}{k_e^A} k_d^A \gg k_{21}^*$, $K \frac{k_a^{AB}}{k_a^A} k_d^A \gg k_{12}^*$

p. 153, l.20: ... coefficient in some cases... should read ... coefficient and in some cases...

p. 159, l.13: ..., $\phi_2(\lambda')$ should read ..., $\phi_\lambda(\lambda')$...

p. 190, l.4: ... as well as the signal-to-noise ratio, ... should read ... as well as of the signal-to-noise ratio, ...